

Bestyrelsesmøde den 27. 01. 2025

Referent: Hanne
Deltager : Lillian, Per, Rikke
Afbud : Morten og Robert

Dagsorden:
Godkendelse af referat fra sidste møde
Referatet er godkendt.

Nyt fra Fællesbo:
Fællesbo inviterer bestyrelsen til infomøde om
ladestander i H. C. Ørstedesvejs fælleshus

Fællesbos økonomiafdeling har bedt om regnskab fra 2024 for at regne vores
rådighedsbeløb ud.

Økonomi:
Lillian Kragelund har overtaget regnskabet fra Ritt Alstrup, som er stoppet.
Lillian og Rikke har været ved Fællesbo for at få styr på regnskabet.

Markvandring den 24. 02.2025 kl. 11:00 starter vi i Slap a`
Formanden har orienteret bestyrelsen.

Bestyrelsen går i gang med at få styr på de ting, der er på lagerrummet, som
tilhører Slap a`. Køkkenet får også en omgang, der kommer nyt komfur,
da det gamle er ved at være slidt.

Aktiviteter for 1. halve år :

Bestyrelsen starter ud med lidt påskehygge 2. Påskedag den 21. 04.25 kl. 15:00,
kommer påskeharen forbi og vil gerne have hjælp til at finde påskeæg.
Der kommer info ud senere

Den 24. 05.25 arrangeres der fisketur til Bjerrely fiskesø , vi kører i egne biler.
Der arrangeres fælleskørsel , vi mødes ved flagstangen kl. 10:00.
Afdelingen er vært med en sandwich, drikkevarer må man selv medbringe.
Afdelingen betaler for 2 timers fiskeri, fiskestænger kan lejes, eller
medbring egen fiskestang.
Der kommer info ud senere

Den 23.06.25 er det Sankt Hans, hvor der er bål på BÅLPLADSEN,
Bag ved BLOK 1 og 2.

Den 06.09.25 planlægges der en længere BUS- tur ud i det blå,
hvor afdelingen vil være vært.

Næste møde :
26. 03 kl.19:00
07. 05 kl. 19:00